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Rozhodca
1. asistent rozhodcu
2. asistent rozhodcu
Delegát stretnutia

Peter Ziemba
Patrik Kmec
Simeon Vass
Roman Horák

Pozorovateľ rozhodcov
Náhradný rozhodca
Videorozhodca
Asistent videorozhodcu

Stanislav Špila
Igor Valent
Peter Bednár
Boris Marhefka



22
Jakub JOKL
19r. (SVK)

25
Filip KAŠA
32r. (CZ)

19
Samuel KOPÁSEK
22r. (SVK)

14
Michal SVOBODA
20r. (SVK)

6
Xavier ADANG
21r. (CMR)

24
Samuel ĎATKO
24r. (SVK)

16
Patrik IĽKO
24r. (SVK)

90
Daniel HOMET
26r. (ESP)

21
Timotej HRANICA
20r. (SVK)

1
Jakub BADŽGOŇ
20r. (SVK)

10
Andrei FLOREA
20r. (ROU)

23
Michal FAŠKO 
31r. (SVK)

17
Ján MINÁRIK 
28r. (SVK)

39
Lukáš JULIŠ
31r. (CZ)

28
Aleksandre 
NARIMANIDZE 
20r. (UKR)

2
Marek OKÁL
17r. (SVK)

7
František KÓŠA
19r. (SVK)

77
Nehuén MENDOZA
21r. (ARG)

8
Regő SZÁNTHÓ
25r. (HUN)

34
Lukáš PROKOP
21r. (SVK)

20
Krisztián BARI
25r. (SVK)

SÚPISKA ŠOŠONOV
BRANKÁRI

OBRANCOVIA

ZÁLOŽNÍCI

ÚTOČNÍCI

95
Marko ROGINIĆ
30r. (CRO)

11
Fabian BZDYL
18r. (POL)

66
Miroslav KÁČER
30r. (SVK)

9
Patrik BALEJA
18r. (SVK)

33
Tobiáš PALIŠČÁK
18r. (SVK)

13
Teodor STANÍK
19r. (SVK)

92
Michal Škvarka
33r. (SVK)





KFC Komárno vstupuje do jarnej časti Niké ligy ako sta-
bilizovaný účastník najvyššej súťaže, ktorý si aj napriek 
dlhodobému „azylu“ v Zlatých Moravciach drží pevnú 
pozíciu v strede tabuľky. Po minuloročnom ôsmom mieste 
prezimoval tím trénera Mikuláša Radványiho na priečke 
číslo deväť a potvrdzuje, že druhá sezóna medzi elitou 
nie je náhodou. Komárno pritom stále neodohralo jediný 
majstrovský zápas na vlastnom štadióne. Ten prechádza 
rozsiah¬lou rekonštrukciou a samotný klub verí, že proces 
sa blíži do finálneho štádia, hoci pre zimné mrazy sa práce 
na interiéroch mierne spomalili. Prezident Juraj Baráth 
ubezpečil na tlačovej konferencii počas tohto týždňa, že 
dokončenie do začiatku ďalšieho ročníka nie je ohrozené a 
Komárno sa nechystá kráčať v stopách Serede, ktorá pred 
časom doplatila na nevyhovujúci štadión.

Zimná príprava prebehla v domácich podmienkach na umelej 
tráve, mimo dvojice rekonvalescentov Ožvoldu a Šmehyla. 
Klub sa v prestávke zameral najmä na posilnenie ofen-
zívy a výsledkom je príchod dynamických, rýchlostných 
krídelníkov a návrat výraznej postavy stredu poľa – niek-
dajšieho kapitána Kristófa Domonkosa z Ružomberka. Ten 
v príprave potvrdil svoje kvality aj tromi gólmi. Komárno 
doplnili aj Zyen Jones a Boris Druga, a mladý útočník Patrik 
Szűcs. Naopak, z kádra odišli Németh, Mišovič a Csóka. 
Výsledky v príprave naznačili, že súper chce na jar staviť na 
vyššie tempo a efektivitu. Komárno remizovalo s GAK Graz, 
následne deklasovalo Györ 7:0, zdolalo Ajku 1:0 a porazilo 
aj Zlaté Moravce 3:2.

Hoci na elitnú šestku stráca KFC päť bodov, klub pred jarnou 

časťou nehľadí na tabuľku s prehnanými ambíciami. Radványi 
tradične pristupuje k sezóne pragmaticky – prioritou je udržať 
sa v súťaži, ideálne medzi ôsmym až desiatym miestom. 
Komárno zároveň zostáva v hre aj v Slovnaft Cupe, kde ho 
čaká odložené osemfinále v Liptovskom Mikuláši. Kapitán 
Martin Šimko verí, že mužstvo bude na jar efektívnejšie 
než na jeseň, čo by im mohlo priniesť viac bodov ako vlani.

Pre Šošonov bude Komárno na úvod jari určite nepríjemným 
a dynamickým súperom, ktorý počas zimy získal viac ofen-
zívnych možností a v príprave ukázal, že dokáže byť aj 
gólovo nebezpečný. „Fialky“ sa opierajú o skúsenosť v 
zadných radoch, schopnosť hrať v organizovanom bloku 
a rýchly prechod do útoku. Aj samotný klub avizoval, že v 
úvodnom jarnom kole pod Dubňom chce prekvapiť. Čaká nás 
teda protivník s dobre namiešanou kombináciou disciplíny, 
rýchlosti a novej ofenzívnej energie, ktorý sa nikdy nevzdáva 
a hrá do poslednej minúty. Našou úlohou bude od úvodu 
kontrolovať tempo, neutralizovať ich krídla a nenechať sa 
vtiahnuť do hry plnej otvorených súbojov, ktoré im vyhovujú. 
Prvé jarné kolo tak sľubuje zaujímavú konfrontáciu dvoch 
tímov s vysokou motiváciou na oboch stranách – Komárna 
prekvapiť a posunúť sa nahor, a našich Šošonov, ktorí sú 
papierovými favoritmi a ktorí chcú úspešne odštartovať jarnú 
časť sezóny pred vami. Na papieri sa zápasy nevyhrávajú. 
Vyhrávajú sa na ihrisku. A s vašou podporou sa to robí 
omnoho ľahšie.“

„MŠK Žilina, na Slovensku najlepšia!“

HLAVNÝ TRÉNER
MIKULÁŠ RADVÁNYI (SVK)

BRANKÁRI
1 FILIP DLUBÁČ (SVK) 2001
13 BENJAMÍN SZÁRAZ (SVK) 1998
26 ERIK ZOLTÁN GYURÁKOVICS (HUN) 
1999

OBRANCOVIA
5 DOMINIK ŠPIRIAK (SVK) 1999
18 JAKUB PALÁN (CZE) 2006
21 RÓBERT PILLÁR (SVK) 1991

24 ONDŘEJ RUDZAN (CZE) 1998
37 ADAM KRČÍK (SVK) 1996

ZÁLOŽNÍCI
3 MARTIN ŠIMKO (SVK) 1998
6 DAN OŽVOLDA (CZE) 1996
7 JOZEF PASTOREK (SVK) 1998
8 ŠIMON ŠMEHYL (SVK) 1994
10 KRISTÓF DOMONKOS (SVK) 1998
12 DOMINIK ŽÁK (CZE) 2000
14 FILIP KISS (SVK) 1990
15 DÁVID KMEŤO (SVK) 2004
19 BÁLINT CSÓKA (SVK) 2003

20 MARTIN GAMBOŠ (SVK) 1998
77 MARTIN MIŠOVIČ (SVK) 2004
ZYEN JONES (USA) 2000

ÚTOČNÍCI
9 MARTIN BOĎA (SVK) 1997
17 CHRISTIAN BAYEMI (CMR) 1997
22 NÁNDOR TAMAS (ROU) 2000
73 GANBAYAR GANBOLD (MNG) 2000
87 ZORAN IVANICS (SVK) 2005
97 BORIS DRUGA (SVK) 2002
99 ELVIS SUKISA MASHIKE (COD) 1994

KFC KOMÁRNO 
Rok založenia: 1900				    Klubové farby: fialová a biela 
Štadión: Futbalový štadión Komárno (v rekonštrukcii)
Minulá sezóna:  8. miesto
Vzájomné zápasy v minulej sezóne: 	2:1 (d), 0:1 (v)
Vzájomné zápasy v aktuálnej sezóne: 3:1 (v)
Historická bilancia:  ŽILINA – KOMÁRNO  4  3  0  1  7:4



HEAD2HEAD 

MŠK
1,57

KFC
5,00

REMÍZA
4,40

Aktuálne kurzy sa môžu líšiť od vyššie uvedených.

Strely na bránu
91 81

Úspešnosť prihrávok
78 %                                                                                                               72 %

Fauly 
224                                                                                                             248

Góly
Michal Faško       12                                                                                 Šimon Šmehyl        7

Úspešnosť súbojov
Krisztián Bari         82 %                                                                                Dan Ožvolda          83 %

Asistencie
Samuel Ďatko     2                                	                           			                 Ondřej Rudzan      2

*uvedené štatistiky sú z doteraz odohraných kôl Niké ligy 2025/2026

ŠOŠON PLAY 
NOVÁ VIDEOPLATFORMA MŠK PRIAME PRENOSY, 
ROZHOVORY, VIDEOPODCASTY,EXKLUZÍVNE ZÁBERY 
ZO ZÁKULISIA

●	 KOMPLETNÝ KLUBOVÝ VIDEOOBSAH POHODLNE 
	 NA JEDNOM MIESTE.

●	 KEDYKOĽVEK A KDEKOĽVEK.





Šošoni majú za sebou zimnú prípravu a dnes vstupujú do 
jarnej časti. No a tréner Pavol Staňo mal v porovnaní s 
letom oveľa dlhší čas na prácu s tímom. Ako sa to odzr-
kadlilo, čo ho potešilo a čo si sľubuje od jari?

Pán tréner, začnime historickým utorkom, kedy tu padol Liverpool. 
Vy ste nechýbali na tribúne – boli ste viac fanúšik alebo tréner?

„Užil som si oboje, atmosféru aj samotné víťazstvo. Chalani podali 
veľmi dobrý výkon, sledoval som najmä našich hráčov z A-tímu, 
ako pracovali. Celé mužstvo však hralo výborne, po inkasovanom 
góle sme prevzali iniciatívu a fanúšikovia tomu veľmi pomohli. Opäť 
sa ukázalo, že sa dá spojiť obe veci – naplniť štadión a pritom hrať 
dobrý futbal. Verím, že po utorkovom zápase si ľudia uvedomia, že 
niektorí chalani môžu pokojne nastúpiť už aj dnes. Stačí prísť na 
štadión a vytvoriť jednu pevnú rodinu, ktorá ťahá za jeden povraz. 
Potom sa dejú aj takéto malé „zázraky“. Bol som v decembri na stáži 
v Anglicku a už pred zápasom som na základe toho, čo som videl, 
hovoril, že duel nebude mať favorita. A to sa aj potvrdilo.“

Tréner U19 vás po Liverpoole vyzdvihol, že aj vďaka vášmu 
prístupu a filozofii klubu, kde ste uvoľnili všetkých možných 
hráčov, sa to podarilo. Takýto prístup asi nie je bežný. Čo hovoríte 
aj na základe vašich skúseností z Poľska?

„Žilina takto funguje dlhé roky. Sú tu jasne dané pravidlá a nebol 
dôvod špekulovať. Bol to sviatok pre nás aj pre samotných hráčov, 
ktorí veľmi chceli tie zápasy hrať. Nie je to na škodu, liga je dlhá. 
Blokovať hráča len kvôli egu je nezmysel. Tento utorok ide do sveta, 
a chalani sa aj vďaka mládežníckej Lige majstrov môžu posunúť na 
vyšší level. Duel proti Liverpoolu môže pomôcť aj nám v A-tíme. Nie 
všade vo svete je to takto. Inde majú prioritu vždy prvé mužstvá.“

Ako sa môže tento pozitívny impulz premietnuť do dnešného 
vstupu do jari?

„Siedmi chalani s nami absolvovali celú prípravu a dostali minúty, 
aby sa ukázali. Všetci sa predviedli vo veľmi dobrom svetle a väčšina 
nesklamala. Verím, že energiu, ktorá v klube vládne po utorku, 
prenesieme aj dnes do zápasu proti Komárnu.“

Boli nejaké momenty alebo bloky prípravy, ktoré vás vyslovene 
potešili alebo prekvapili?

„Mnoho hráčov spravilo skutočný progres. Opäť sa vrátim k utorku, 
ale chalani ukázali rastúcu krivku. Sú mladí, potrebujú čas, no 
sebavedomie im takýmito výkonmi rastie. Navyše, spolu sme 
odohrali už aj jeseň, takže sa veľmi dobre poznáme. Verím, že nám 
to pomôže, a verím aj samotnému tímu.“

Čo očakávate od prvých jarných zápasov? Celú jeseň sa o nás 
veľa hovorilo, počas zimy bolo paradoxne ticho.

„Pozeráme sa najmä na seba, nekalkulujeme s možnými scenármi. 
Jeseň bola dobrá, vieme, kde sa potrebujeme zlepšiť. Tím zostal 
pokope, čo je dôležité. Oživili sme káder niektorými príchodmi, iní 
hráči zase svojimi výkonmi vyskočili. Kabína drží spolu, nálada je 
pracovitá. To je základ možného úspechu.“

Jar bývala v posledných rokoch slabšia ako jeseň. Ako sa na ňu 
pozeráte a čo by vás v kabíne uspokojilo?

„Chceme hrať ofenzívne, mne sa páči hrať totálny futbal – tlačiť to 
dopredu, čo to dá. Keď treba brániť, bránime všetci. Na jeseň nám to 
prinieslo úspech, strelili sme najviac gólov. Keby sa nám to podarilo 
zopakovať aj na jar, bolo by to výborné. Máme svoje ciele a spolu za 
nimi pôjdeme.“

TABUĽKA PRED 19. KOLOM
1.	 Slovan Bratislava	 18	 12	 3	 3	 38:26	 39
2.	 Dunajská Streda	 18	 11	 5	 2	 34:13	 38
3.	 Trnava	 18	 11	 2	 5	 34:18	 35
4.	 Žilina	 18	 10	 4	 4	 42:25	 34
5.	 Michalovce	 18	 7	 4	 7	 28:30	 25
6.	 Podbrezová	 18	 7	 3	 8	 28:28	 24
7.	 Ružomberok	 18	 5	 5	 8	 20:26	 20
8.	 Prešov	 18	 4	 8	 6	 19:25	 20
9.	 Komárno	 18	 5	 4	 9	 20:29	 19
10.		 Trenčín	 18	 5	 3	 10	 14:31	 18
11.		 Košice	 18	 4	 2	 12	 24:38	 14
12.		 Skalica	 18	 2	 7	 9	 15:27	 13

POHĽAD TRÉNERA:
„TOTÁLNY FUTBAL“

PROGRAM  19. KOLA 

7.2. 15:30
Košice - Skalica
Ružomberok - Prešov
Trenčín - Podbrezová

7.2. 18:00
Dunajská Streda - Slovan Bratislava

8.2. 15:30
Žilina - Komárno

8.2. 18:00
Michalovce - Trnava





Turbulentné týždne zažil v poslednom období jeden z našich 
najnovších prírastkov. O (ne) Salahovi na trávniku, žiadnom 
strese, stužkovej 100 metrov pod zemou, dôvere ukázanej 
trénerom v príprave aj o tom, prečo „papierový favorit“ na 
ihrisku nikdy nič negarantuje.

ŠOŠON, KTORÝ 
KOMBINUJE JAZYKY, 
FUTBAL A STUDNIÓWKU 
V SOLNEJ BANI

Ako sa spalo po zápase s Liverpoolom?
„Veľa som toho nenaspal. Mal som tu známych a kamarátov, takže som 
sa im ešte venoval.“

A venoval si sa aj Angličanom na trávniku. Ako s odstupom času 
vidíš utorok?
„Určite to nebol náhodný postup. Zaslúžili sme si to. Po prvých 15 minútach, 
keď tam bol trochu stres – ja osobne nie, ale niektorí chalani možno – sme 
sa chytili, dobre prispôsobili. Zistili sme, že tam nie je žiadny Salah, že sú 
to normálni chalani ako my, a potom sme si za tým išli.“

Kam by si v kariérnom rebríčku zaradil túto výhru?
„Ťažko to porovnať. Mám dôležité výhry v národnom tíme, Ekstraklase aj 
tu v lige. Proti takej veľkej značke ako Liverpool som ešte nehral, takže je 
to pre mňa veľmi významné. Navyše sme ich zdolali po výbornom výkone.“

Aký to malo ohlas v Poľsku? Ako to vnímajú doma?
„Hneď po zápase som videl, že to poľské médiá prebrali. Bolo tam viac 
článkov, než som čakal. Nie je bežné, že Poliak skóruje proti Liverpoolu, 
a ešte aj poľskému brankárovi. O to väčšia rarita.“

Takáto výhra môže pomôcť mladým na sebavedomie, však?
„Osobne som sa cítil sebavedomo. Nie som typ, ktorý je v strese. Užívam 
si futbal a to je môj postoj. Celý tím nabral sebavedomie. Možno nás Li- 
verpool po prvom góle trochu podcenil a nečakal, že budeme takí dobrí a 
pôjdeme tak tvrdo za víťazstvom.“

V Ekstraklase si bol na podobné návštevy zvyknutý. Ako hodnotíš 
vypredaný štadión pod Dubňom?
„V Žiline to nebýva často. Fanúšikovia s nami žili, hnali nás dopredu. V 
Poľsku je to v najvyššej lige bežné, no na mládežníckej úrovni veľmi nie. Tu 
v Žiline už trochu áno, Šošoni nie sú v Youth League nováčikovia. V Poľsku 
sa napríklad Legia dostala medzi elitu premiérovo. Tento klub potrebuje 
veľké značky, lebo potom to tu žije skvelo.“

Poďme k zimnej príprave – pre teba prvej v Žiline. Aká bola?
„Bol som spokojný. Bola podobná ako v Cracovii, nič extra špeciálne, ale 
užil som si ju. Prvýkrát som bol v Dubaji, počasie super. Viac sme hrali 
ako trénovali, čo má každý hráč rád. Bolo to o tom ukázať trénerom, že 
sa na mňa môžu spoľahnúť. Minutáž som dostal a myslím, že som ukázal 
dobré veci. Teším sa na jar, verím, že šanca príde už dnes.“

Aký je vzťah s trénerom? Poľštinu na tréningu počuť často?
„Ešte pred príchodom som o ňom počul v Poľsku len dobré veci. Bol 
jedným z hlavných dôvodov, prečo som prišiel. Jeho štýl mi sedí, ako 
tréner aj človek je výborný. A poľština je bonus – so slovenčinou má veľa 
spoločného, takže je to pre mňa príjemnejšie.“

Pre teba však jazyky problém nie sú, však?
„Nie, jazyky mi idú prirodzene. Angličtina, španielčina, trochu francúzština. 
Teraz prišli španielsky hovoriaci chalani, tak som im tlmočil. Aj slovenčina 
mi už sadá. Rozumieť je ľahšie ako hovoriť, ale snažím sa. V reštike obje- 
dnávam po slovensky.“

Vieš nám povedať niečo po slovensky?
„Samozrejme tie futbalové výrazy… najmä nadávky (smiech). Slovenčina 
mi príde vtipnejšia ako poľština. Poľština je tvrdá, tu je to mäkšie. A keď 
Andrei Florea hovorí po slovensky s talianskym akcentom, tak ma to vie 
poriadne rozosmiať.“

Ako si sa adaptoval na Žilinu?
„Po pár mesiacoch môžem povedať, že úplne. Prvýkrát som dlhšie mimo 
Krakova, takže začiatky boli ťažšie, ale domov mám blízko. Teraz mi tu 
nič nechýba, na trávniku aj mimo je to lepšie a lepšie.“

Málokto vie, že si z Dubaja odlietaval iným lietadlom – kvôli stuž- 
kovej. Ako to prebiehalo?
„Veľmi som tam chcel byť, a som vďačný trénerom, že ma pustili skôr. Je 
to posledný ročník, chcel som stretnúť mojich priateľov. Veľa ma podporujú 
aj popri futbale a učení. V Žiline sa učím len z domu, takže každý osobný 
kontakt je vzácny.“

Ako vyzerá stužková v Poľsku?
„Väčšinou je až po maturite, no u nás je to „studniówka“ – 100 dní pred 
maturitou. A v mojom meste Wieliczka ju máme v soľnej bani pod zemou. 
Je to špeciálne. Zídete výťahom asi sto metrov, je tam veľká hala, tancuje 
sa polonéz – tradičný poľský tanec, je oficiálna časť, príhovory… potom 
zábava. Je to raz za život. Som rád, že som tam mohol byť.“

Poďme späť k futbalu. Tvoj výkon proti Liverpoolu ukázal, že chceš 
bojovať o základ. Je to tvoj cieľ na jar?
„Áno, cieľom je hrať čo najčastejšie v základe. Možno to nevyjde každý 
zápas, ale cítim sa dobre a som pripravený. Idem krok po kroku.“

Čaká nás Komárno. Na papieri sme favorit, ale na ihrisku to môže 
byť inak. Ako vnímaš takéto zápasy?
„Áno, sme favorit. V takých dueloch je to vždy ľahšie pre tých, čo sú papie-
rovo slabší. Oni môžu len prekvapiť, my musíme vyhrať. Ale verím nám. Ak 
budeme hrať svoj futbal, sme kvalitnejší. Rešpektujem každého súpera, no 
makáme kvôli najvyšším priečkam a chcem, aby sa to ukázalo už dnes.“

ŠTATISTIKY TEJTO SEZÓNY 
5 zápasov | 74 minút | 0 gólv | 
0 asistencií | 0 ŽK





Vôbec najmenej vzájomných súbojov v histórii spomedzi ligistov sme odohrali práve proti Komárnu. V posledných dvoch 
sezónach to boli tri doterajšie ligové súboje a k tomu sa ešte predtým pridalo jedno meranie síl v rámci Slovnaft Cupu. 
V sezóne 2021/2022 z toho bol osemfinálový postup po výsledku 2:1, pričom paradoxom je, že z aktuálneho kádra do tohto 
stretnutia zasiahol iba Patrik Iľko. Ešte jeden hráč z MŠK sa dnes môže objaviť na trávniku – rovnako paradoxne – však v 
drese súpera, a je ním Elvis Mashike.

Z HISTÓRIE

Patrik Leitner (vpravo, aktuálne 
pôsobiaci v Púchove) vtedy strelil 
víťazný a svoj premiérový gól za 
prvé mužstvo MŠK.

MŠK Žilina
Petráš - Rusnák, Leitner, Nemčík, Owusu - M. Sauer (56. Sle-
bodník), Mráz, Myslovič (90. Gono) - Kaprálik (76. Iľko), Paur 

(C) (56. Mashike), Ďuriš

KFC Komárno
Chmiel – Šmehyl, Špak, Varga (C), Horodník, Petráš (63. 

Szöcz), Šimko, Vashkeba (73. Ganbold), Bayemi, Németh (63. 
Rumanský), Mészáros (63. Pastorek)

FAKTY O ZÁPASE
Slovenský pohár, streda 9. 3. 2022 od 15:00 Štadión MŠK Žilina

2:1 (1:0)
MŠK Žilina - KFC Komárno 

Góly: 12. Paur, 69. Leitner - 88. Varga
ŽK: 75. Mashike - 4. Vashkeba, 67. Šimko, 68. Varga

Diváci: 334
Rozhodca: Ochotnický - Pozor, Kmec

Pozrite si kompletné info o zápase či zostrih –    stačí kliknúť 

https://mskzilina.sk/zapas.asp?id=7861


Od pamätných predkôl Európskej ligy v lete 2015 sme pre vás spustili predaj 
dresov a ďalších suvenírov MŠK a každým rokom sa posúvame vpred.

ZMODERNIZOVANÝ FANSHOP MŠK
NA JUŽNEJ TRIBÚNE 

Okrem e-shopu vám tak prinášame už viac ako 10 rokov aj náš kamenný obchod 
Fanshopu MŠK na Uhoľnej ulici – na južnej tribúne, ktorý v januári 2026 prešiel 
výraznou modernizáciou a na vypredanom zápase proti Liverpoolu mal svoju premiéru.

Nové kolekcie, originálne zápasové dresy či detské kúsky – záujem fanúšikov o žlto-
zelené farby stále rastie, a preto sme sa rozhodli rozšíriť samotný priestor fanshopu 
a zvýšiť komfort pre každého návštevníka.

•	V kamennej predajni si môžete zároveň osobne vyzdvihnúť objednávky z e 
shopu.

•	 Tešíme sa na vás každý UTOROK a ŠTVRTOK (14:00 – 18:00) alebo 
2 hodiny pred domácim ligovým zápasom A tímu.

•	Parkovanie je dostupné pri Pokladni 1 (vjazd z Uhoľnej ulice). Otvorené 
je výhradne počas otváracích hodín fanshopu – mimo nich je parkovací 

priestor uzatvorený.



DNES TIPOVACKA
O AUTO NA VÍKEND



Dlhodobý projekt Šošonov s Oblastným futbalovým 
zväzom Žilina pokračuje aj v druhej sezóne a ešte 
v širšom meradle. Tentoraz dostane priestor náš 
partner z Mojšu, ktorý je blízko Žiliny nielen vzdi-
alenosťou, ale aj zmýšľaním. 

FK Mojš – futbal srdcom komunity. Náš klub nie je len miestom, kde sa hrá futbal 
– je to priestor, kde sa stretáva vášeň, poctivá práca a charakter. Spájame hráčov, 
trénerov a rodičov v jednom spoločnom cieli: rásť ako športovci aj ako ľudia. Veríme 
v disciplínu, pracovitosť a radosť z hry, ktoré stoja na začiatku každého úspechu.

Naša akadémia vedie mladých futbalistov cestou sebavedomia, rešpektu a zod-
povednosti. Učíme ich nielen technické zručnosti, ale aj hodnoty, ktoré si odnesú 
do života – vytrvalosť, spolupatričnosť a férovosť. Hráči od nás neodchádzajú len 
ako lepší futbalisti, ale ako osobnosti pripravené čeliť výzvam v športe aj mimo 
ihriska.

Za kvalitou práce v FK Mojš stojí tréner Roman Turčan, ktorý prináša do klubu 
bohaté skúsenosti z MŠK Žilina. Jeho odbornosť, profesionálny prístup a schop-
nosť motivovať mladých športovcov sú základom rastu našich tímov. Spolu s 
vedením klubu vytvára prostredie, ktoré podporuje ambície, zdravú súťaživosť 
aj tímového ducha.

Klub ponúka komfortné a bezpečné zázemie pre tréning, zápasy aj regeneráciu. 
K dispozícii máme jedno prírodné a dve umelé ihriská, čo umožňuje kvalitný 
tréning počas celého roka. Silné prepojenie s MŠK Žilina – či už cez trénera alebo 
bývalých hráčov – poskytuje mladým talentom možnosť načerpať skúsenosti z 
profesionálneho futbalu a otvára im cestu k vyšším úrovniam.

Naši hráči dnes reprezentujú klub s hrdosťou, odhodlaním a tímovým duchom. 
Každý tréning aj zápas je dôkazom ich práce a obetavosti. Pre nás je futbal viac 
než šport. Je to komunita, ktorá drží spolu.

FK Mojš – viac než futbal. Je to rodina, ktorá žije hrou.

SILNÝ REGIÓN 
= SILNÝ KLUB



Po roku sme späť a máme pre vás opäť pripravené 
skvelé futbalové leto! Kempy, kde spojíš príjemné s 
užitočným. Zabavíš sa, staneš sa Šošonom a popri 
tom zlepšíš svoje futbalové schopnosti a myslenie.

Žltozelené futbalové leto
Tréningy pod vedením našich profesionálnych trénerov, rukami 
ktorých si prešli viacerí naši úspešní odchovanci a odcho-
vankyne, a taktiež trénerov z partnerských klubov. Praktické 
veci, vďaka ktorým sa staneš komplexnejším futbalistom a 
navyše mnoho voľnočasových aktivít, s ktorými sa nebudeš 
mať kedy nudiť.

MŠK CAMPS | LETNÉ KEMPY 2O26 
BUDÚ NEZABUDNUTELNÉ

POZRITE SI 
KOMPLETNÉ

INFO O KEMPOCH                     

stačí kliknúť 

https://www.mskzilina.sk/clanek.asp?id=MSK-Camps-Letne-kempy-2026-budu-nezabudnutelne-16938





